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Сургут   (3462)77-98-35 
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Барные стойки CARLTON.

CARLTON, È UNA LINEA D’ARREDO PREZIOSA ED ELEGANTE DALLE 
CHIARE CARATTERISTICHE DECÒ. CON LE  DUE VARIANTI CARLTON 
COLLIER E CARLTON LIGHT, PERMETTE DI ARREDARE QUALSIASI TIPO 
DI LOCALE. COLLIER: CARATTERIZZATO DA LUSSUOSE CORNICI IN 
ALLUMINIO ANODIZZATO E SOFFICE ILLUMINAZIONE A LED. 
CARLTON LIGHT: DISEGNATO DA LINEE  DECISE CON COLORI ED 
ESSENZE MATERICHE. 

CARLTON IS A CLASSY, ELEGANT FURNISHING LINE 
WITH CLEAR ART DECO FEATURES. WITH ITS TWO 
VARIANTS, CARLTON COLLIER AND CARLTON LIGHT, 
IT IS ABLE TO FURNISH PREMISES OF ANY KIND. 
COLLIER: WITH LUXURIOUS ANODISED ALUMINIUM 
SURROUNDS AND SUBTLE LED LIGHTING. CARLTON 
LIGHT: STYLED WITH EMPHATIC LINES AND TACTILE 
COLOURS AND WOOD EFFECTS.

CARLTON IST EINE WERTVOLLE, ELEGANTE 
EINRICHTUNGSLINIE MIT KLARER DÉCO-INSPIRATION. 
MIT DEN BEIDEN VARIANTEN CARLTON COLLIER UND 
CARLTON LIGHT LASSEN SICH LOKALE JEDER ART 
EINRICHTEN. COLLIER: DAS MODELL ZEICHNET SICH 
DURCH LUXURIÖSE RAHMEN AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM UND WEICHE LED-BELEUCHTUNG AUS. 
CARLTON LIGHT IST EHER VON KRÄFTIGEN LINIEN MIT 
STOFFLICHEN FARBEN UND HOLZARTEN GEPRÄGT.

CARLTON EST UNE LIGNE DE MOBILIER ÉLÉGANTE ET 
DE QUALITÉ AUX INFLUENCES DÉCO. AVEC SES DEUX 
VARIANTES CARLTON COLLIER ET CARLTON LIGHT, 
ELLE HABILLE TOUT TYPE DE LOCAL. CARLTON 
COLLIER : CARACTERISÉE PAR DE LUXUEUX CADRES 
EN ALUMINIUM ANODISÉ ET UN ÉCLAIRAGE À LED 
DOUX. CARLTON LIGHT : CARACTERISÉE PAR DES 
LIGNES NETTES, AVEC DES COULEURS ET DES 
ESSENCES « MATIÈRE ».

CARLTON ES UNA LÍNEA DE MOBILIARIO PRECIOSA Y 
ELEGANTE, DE NETO ESTILO ART DÉCO. EN SUS DOS 
VARIANTES, CARLTON COLLIER Y CARLTON LIGHT, 
PERMITE DECORAR TODO TIPO DE LOCAL. CARLTON 
COLLIER: SE DISTINGUE POR SUS PRECIOSOS 
BASTIDORES DE ALUMINIO ANODIZADO Y LA SUAVE 
ILUMINACIÓN DE LED. CARLTON LIGHT: DISEÑADO 
CON LÍNEAS NETAS, COLORES Y SUPERFICIES 
MATÉRICAS DE MADERA.

CARLTON
COLLIER

CARLTON 
LIGHT

STYLE DETAILS
DÉTAIL STYLÉ

STILVOLLE DETAILS
DETALLE DE ESTILO

 d e t t a g l i o  d i  s t i l e

Технические характеристики



MORBIDE E SINUOSE CURVE,
REALIZZANO UN ARREDO 
DI CHIARA ISPIRAZIONE DECÒ.
SOFISTICATE CORNICI IN ALLUMINIO 
ESTRUSO  ANODIZZATO DI COLORE 
NERO, IMPREZIOSISCONO L’AMBIENTE 
CIRCOSTANTE. L’ILLUMINAZIONE LED, 
INSERITA NELLA CORNICE STESSA, 
CREA RIFLESSI E SFUMATURE.

SOFT, SINUOUS CURVES 
CREATE INTERIOR DESIGN OF 
CLEAR ART DECO INSPIRATION. 
SOPHISTICATED BLACK ANODISED 
EXTRUDED ALUMINIUM 
SURROUNDS EXTEND THEIR 
PRESTIGE TO THE WHOLE 
PREMISES. THE LED LIGHTING 
INSERTED IN THE SURROUND 
ITSELF CREATES REFLECTED 
GLEAMS AND VARIATIONS IN TONE.

WEICHE, GESCHWUNGENE LINIEN 
BILDEN EINE EINRICHTUNG MIT 
KLARER DÉCO-INSPIRATION. 
ERLESENE RAHMEN AUS 
ELOXIERTEM ALUMINIUM-
PRESSPROFILEN IN SCHWARZ 
VEREDELN DAS AMBIENTE. 
DIE LED-BELEUCHTUNG, DIE 
IM RAHMEN INSTALLIERT IST, 
ERZEUGT REFLEXE UND NUANCEN.

LES COURBES DOUCES ET 
SINUEUSES CRÉENT UN 
DÉCOR D’INSPIRATION DÉCO. 
DES CADRES SOPHISTIQUÉS 
EN ALUMINIUM 
EXTRUDÉ ANODISÉ NOIR 
EMBELLISSENT LE LIEU. 
L’ÉCLAIRAGE À LED, INTÉGRÉ 
DANS LE CADRE, CRÉE DES 
REFLETS ET DES NUANCES.

CURVAS SUAVES Y SINUOSAS PARA 
UNA DECORACIÓN DE CLARA 
INSPIRACIÓN ART DÉCO. LOS 
SOFISTICADOS BASTIDORES DE 
ALUMINIO EXTRUIDO ANODIZADO 
DE COLOR NEGRO EMBELLECEN 
EL AMBIENTE CIRCUNDANTE. LA 
LUZ LED, INCORPORADA EN EL 
BASTIDOR, APORTA REFLEJOS Y 
MATICES AL CONJUNTO.

CARLTON
COLLIER1
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IL RETROBANCO HA 
L’ILLUMINAZIONE LED IN TUTTE 
LE CORNICI IN ALLUMINIO E SULLE  
MENSOLE (OPTIONAL), INOLTRE PUÒ 
AVERE IL FONDO IN LAMINATO O IN 
GRES CERAMICO (OPTIONAL).

DAS RÜCKBUFFET IST MIT 
LED-BELEUCHTUNG IN ALLEN 
ALUMINIUMRAHMEN UND AUF 
DEN KONSOLEN AUSGESTATTET 
(OPTIONAL). DAS WANDPANEEL 
KANN AUS LAMINAT ODER 
STEINZEUG (OPTIONAL) 
BESTEHEN.

THE BAR BACK COMPOSITION 
HAS LED LIGHTING IN ALL THE 
ALUMINIUM SURROUNDS AND 
ON THE SHELVES (OPTIONAL) 
AND CAN HAVE WALL CLADDING 
IN LAMINATE OR CERAMIC 
STONEWARE (OPTIONAL).

MOLENTUS DEMPEREM ADITIA 
NIASPED UNT VOLUPTI ONSEQUI 
ATURION SECON PORUM NATISQUO 
ESTISTEM VELIQUAMUS MA SUS 
AUT RIBUS DIT ESTIBEATUM RE 
NISTINVENDA CONSEDIS AM UT 
UTENI DOLUPTA DOLUPTA

EL MOBILIARIO TRASERO PUEDE 
DOTARSE DE ILUMINACIÓN LED 
EN TODOS LOS BASTIDORES 
DE ALUMINIO Y EN LOS 
ESTANTES, ASÍ COMO CON 
TRASERA DE LAMINADO O GRES 
CERÁMICO (TODOS ACCESORIOS 
OPCIONALES).

TOUS LES CADRES EN ALUMINIUM 
ET LES ÉTAGÈRES DE L’ARRIÈRE 
DE COMPTOIR SONT DOTÉS D’UN 
ÉCLAIRAGE À LED (EN OPTION). 
LE PANNEAU MURAL PEUT ÊTRE 
REVÊTU DE STRATIFIÉ OU DE 
GRÈS CÉRAME (EN OPTION).

MOLENTUS DEMPEREM ADITIA 
NIASPED UNT VOLUPTI ONSEQUI 
ATURION SECO NATISQUO 
ESTISTEM VELIQUAMUS MA SUS 
AUT RIBUS DIT ESTIBEATUM RE 
NISTINVENDA CONSEDIS AM UT 
UTENI DOLUPTA DOLUPTA

CARLTON
COLLIER 1
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IL PANNELLO ANTERIORE È 
FRESATO CON MOTIVI LINEARI 
(RIGATO) E PUÒ ESSERE REALIZZATO 
IN COLORI LACCATI, OPACHI, LUCIDI 
O IN LEGNO. IN ALTERNATIVA AL 
PANNELLO ‘’RIGATO’’ È POSSIBILE 
AVERLO LISCIO IN GRES CERAMICO 
(ANGOLI CURVI ESCLUSI).

THE RIBBED FRONT PANEL IS 
AVAILABLE IN MATT OR GLOSSY 
LACQUERED COLOURS OR 
IN WOOD. SMOOTH CERAMIC 
STONEWARE IS OFFERED AS AN 
ALTERNATIVE TO THE RIBBED 
FINISH (EXCEPT ROUNDED 
CORNERS).

DAS FRONTPANEEL IST MIT 
LINEAREM MUSTER (RILLEN) 
GEFRÄST UND KANN MIT 
LACKFARBEN IN MATT ODER 
GLÄNZEND ODER AUS HOLZ 
HERGESTELLT WERDEN. 
ALTERNATIV ZUM RIFFELPANEEL 
IST ES AUCH AUS GLATTEM 
STEINZEUG ERHÄLTLICH (OHNE 
ABGERUNDETE ECKEN).

LE PANNEAU AVANT EST FRAISÉ 
AVEC DES MOTIFS LINÉAIRES 
(NERVURÉ) ET PEUT ÊTRE 
RÉALISÉ DANS DES COLORIS 
LAQUÉS, MATS, BRILLANTS OU 
EN BOIS. LE PANNEAU NERVURÉ  
PEUT ÊTRE REMPLACÉ PAR UN 
PANNEAU LISSE EN GRÈS CÉRAME 
(À L’EXCLUSION DES ANGLES 
ARRONDIS).

EL PANEL FRONTAL, FRESADO 
CON MOTIVOS LINEALES 
(ESTRIADO), PUEDE ELEGIRSE 
EN LAS VERSIONES LACADAS 
BRILLO Y MATE O EN LA VERSIÓN 
DE MADERA. ASIMISMO, COMO 
ALTERNATIVA AL PANEL ESTRIADO 
EXISTE LA VERSIÓN LISA EN GRES 
CERÁMICO (EXCEPTO PARA LOS 
TERMINALES CURVOS).

CARLTON
COLLIER1
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I MODULI CARLTON 
POSSONO ESSERE 
REALIZZATI IN 
DIVERSE ALTEZZE 
ED ATTREZZATI CON 
VETRINE PASTICCERIA, 
POZZETTI GELATI E  
DROP-IN  REFRIGERATI 
O RISCALDATI.

CARLTON MODULES CAN BE 
CONSTRUCTED IN VARIOUS 
HEIGHTS AND EQUIPPED WITH 
PASTRY SHOWCASES, “POZZETTI” 
ICE-CREAM UNITS AND 
REFRIGERATED OR HEATED DROP-
IN UNITS.

DIE MODULE DER REIHE CARLTON 
KÖNNEN IN VERSCHIEDENEN 
HÖHEN HERGESTELLT UND MIT 
VITRINEN FÜR KONDITORWAREN, 
EIS-POZZETTI UND GEKÜHLTEN 
ODER BEHEIZTEN DROP-INS 
AUSGESTATTET WERDEN.

LES MODULES CARLTON 
PEUVENT ÊTRE RÉALISÉS EN 
DIFFÉRENTES HAUTEURS 
ET ÉQUIPÉS DE VITRINES À 
PÂTISSERIE, DE « POZZETTI » 
ET DE VITRINES DROP-IN 
RÉFRIGÉRÉES OU CHAUFFÉES.

LOS MÓDULOS CARLTON, 
DISPONIBLES EN VARIAS 
ALTURAS, PUEDEN EQUIPARSE 
CON VITRINAS PARA PASTELERÍA, 
CUBETAS “POZZETTO” PARA 
HELADOS Y DROP-IN TÉRMICOS O 
REFRIGERADOS.

CARLTON
COLLIER1
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CARLTON, CON PANNELLO ‘’RIGATO’’ 
IN LEGNO NATURALE DI NOCE, È UN 
ARREDO DAVVERO SENZA TEMPO, 
LE CORNICI, IN ALLUMINIO ANODIZZATO 
ORO CON LUCI A LED, ESALTANO 
L’AMBIENTE IN MANIERA DECISA. 
NELL’ALZATA RETROBANCO È 
POSSIBILE INSERIRE IL PANNELLO 
‘’RIGATO’’ (OPTIONAL) PER DONARE 
ANCORA PIÙ CARATTERE ALL’ARREDO.

WITH NATURAL WALNUT RIBBED 
PANEL, CARLTON OFFERS TRULY 
TIMELESS INTERIOR DESIGN; THE 
GOLD ANODISED ALUMINIUM 
SURROUNDS WITH LED LIGHTS 
ADD A STRONG TOUCH OF CLASS 
TO THE PREMISES. THE RIBBED 
PANEL (OPTIONAL) CAN BE 
INCLUDED IN THE BAR BACK WALL 
COMPOSITION FOR AN EVEN MORE 
CHARACTERFUL INTERIOR DESIGN.   

CARLTON MIT RIFFELPANEEL AUS 
NATÜRLICHEM NUSSBAUMHOLZ 
IST EINE WIRKLICH ZEITLOSE 
EINRICHTUNG. DIE RAHMEN AUS 
GOLDFARBENEM ELOXIERTEM 
ALUMINIUM WERTEN DAS 
AMBIENTE ENTSCHIEDEN AUF. IN 
DEN AUFBAU DES RÜCKBUFFETS 
KANN DAS RIFFELPANEEL 
(OPTIONAL) EINGESETZT WERDEN, 
UM DER EINRICHTUNG NOCH 
MEHR CHARAKTER ZU VERLEIHEN.

CARLTON, AVEC SON PANNEAU 
NERVURÉ EN BOIS DE NOYER 
NATUREL, EST UN MOBILIER 
INTEMPOREL. LES CADRES, EN 
ALUMINIUM ANODISÉ DORÉ AVEC 
ÉCLAIRAGE À LED, SUBLIMENT LA 
PIÈCE. LA COMPOSITION MURALE 
DE L’ARRIÈRE DE COMPTOIR PEUT 
ACCUEILLIR LE PANNEAU NERVURÉ 
(EN OPTION) POUR DONNER 
ENCORE PLUS DE CARACTÈRE 
AU MOBILIER.   

CON EL PANEL ESTRIADO EN 
MADERA DE NOGAL NATURAL, 
CARLTON ES UN MOBILIARIO 
EFECTIVAMENTE ATEMPORAL, 
MIENTRAS QUE LOS BASTIDORES 
EN ALUMINIO ANODIZADO DORADO 
CON ILUMINACIÓN LED EXALTAN 
EL AMBIENTE SIN MEDIAS TINTAS. 
EL EQUIPAMIENTO SUPERIOR DEL 
MOBILIARIO TRASERO PUEDE 
EQUIPARSE CON EL PANEL 
ESTRIADO (OPCIONAL) PARA 
APORTAR AÚN MÁS CARÁCTER AL 
AMBIENTE.   

CARLTON
COLLIER1
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AMBIENTI CLASSICI, MODERNI, 
FUSION O JUNGLE, SI TROVANO 
DAVVERO A PROPRIO AGIO CON 
CARLTON, QUI IN VERSIONE
ORO E LEGNO.

CLASSICAL OR MODERN, FUSION 
OR JUNGLE DESIGN SCHEMES: 
CARLTON, SEEN HERE IN GOLD 
AND WOOD VERSION, FITS 
BEAUTIFULLY INTO THEM ALL.

OB KLASSISCHES ODER MODERNES 
AMBIENTE, FUSION ODER JUNGLE: 
CARLTON PASST SICH PERFEKT AN. 
HIER IN DER VERSION GOLD UND 
HOLZ.

LES PIÈCES CLASSIQUES OU 
MODERNES FUSION OU JUNGLE 
SE MARIENT PARFAITEMENT AVEC 
LE MOBILIER CARLTON, ICI EN 
VERSION DORÉE ET BOIS.

QUE EL AMBIENTE SEA CLÁSICO 
O MODERNO, FUSION O JUNGLE, 
POCO IMPORTA: TODOS SE 
ENCUENTRAN A GUSTO CON 
CARLTON, AQUÍ EN LA VERSIÓN 
DORADA Y MADERA.

CARLTON
COLLIER1

CARLTON
COLLIER1

CARLTON /  35CARLTON /  34



FINITURE NERE PER CORNICI E 
PANNELLI, FINO AI RETROBANCHI 
NEUTRI O REFRIGERATI (OPTIONAL).
QUI UNA VERSIONE COMPLETAMENTE 
NERA CON RETROBANCO “HA”, 
UN PERFETTO ABBINAMENTO CON 
OGNI COLORE DEL’AMBIENTE.

BLACK FINISHES FOR SURROUNDS 
AND PANELS, RIGHT THROUGH TO 
THE NEUTRAL OR REFRIGERATED 
(OPTIONAL) BAR BACK UNITS. 
HERE, AN ALL-BLACK VERSION 
WITH “HA” BAR BACK COMPOSITION 
COMBINES PERFECTLY WITH EVERY 
COLOUR IN THE INTERIOR.

SCHWARZES FINISH FÜR RAHMEN 
UND PANEELE BIS ZU DEN 
TEMPERATURNEUTRALEN ODER 
GEKÜHLTEN RÜCKBUFFETS 
(OPTIONAL). HIER EINE 
VOLLSTÄNDIG SCHWARZE VERSION 
MIT RÜCKBUFFET „HA“, DIE 
PERFEKT ZU JEDER RAUMFARBE 
PASST.

FINITIONS NOIRES POUR LES 
CADRES ET LES PANNEAUX, 
JUSQU’AUX ARRIÈRES DE 
COMPTOIRS NEUTRES OU 
RÉFRIGÉRÉS (EN OPTION). VOICI 
UNE VERSION TOTAL BLACK AVEC 
UN ARRIÈRE DE COMPTOIR « HA », 
QUI SE MARIE PARFAITEMENT AVEC 
LA COULEUR DE LA PIÈCE.

ACABADO NEGRO PARA LOS 
BASTIDORES Y PANELES, HASTA 
EL MOBILIARIO TRASERO NEUTRO 
O REFRIGERADO (OPCIONAL). 
AQUÍ UNA VERSIÓN TOTALMENTE 
NEGRA CON MOBILIARIO TRASERO 
“HA”: PERFECTA COMBINACIÓN 
CON TODOS LOS COLORES DEL 
AMBIENTE.

CARLTON
COLLIER1
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IMPALPABLE BEAUTY
UN CHARME IMPALPABLE

DISKRETER CHARME
ETÉREO ENCANTO

CARLTON
LIGHT
Impalpabile fascino
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CARLTON LIGHT È CARATTERIZZATO 
DA UN PANNELLO ‘’RIGATO’’ PIÙ 
ALTO DI COLLIER E CON SOLTANTO  
DUE CORNICI ALLE ESTREMITÀ, 
UNA VERSIONE PIÙ MINIMALE 
MA UGUALMENTE ELEGANTE E 
COMPLETA , CHE BEN SI FONDE 
CON L’AMBIENTE CIRCOSTANTE.

IN CARLTON LIGHT, THE RIBBED 
PANEL IS TALLER THAN IN 
COLLIER AND ONLY THE TWO END 
SURROUNDS ARE PROVIDED; THIS 
MORE MINIMAL VERSION IS STILL 
ELEGANT AND COMPLETE, AND 
MERGES ATTRACTIVELY INTO THE 
SURROUNDING DESIGN SCHEME.

CARLTON LIGHT UNTERSCHEIDET 
SICH VON COLLIER DURCH EIN 
HÖHERES RIFFELPANEEL UND 
NUR ZWEI RAHMEN AN DEN 
ENDEN: EINE MINIMALISTISCHERE 
VERSION, DIE ABER EBENSO 
ELEGANT UND KOMPLETT IST 
UND SICH GUT IN DAS AMBIENTE 
EINFÜGT.

CARLTON LIGHT PRÉSENTE UN 
PANNEAU NERVURÉ PLUS HAUT 
QUE CARLTON COLLIER, AVEC 
SEULEMENT DEUX CADRES AUX 
EXTRÉMITÉS, UNE VERSION 
PLUS MINIMALISTE MAIS TOUT 
AUSSI ÉLÉGANTE ET COMPLÈTE 
QUI S’INSÈRE PARFAITEMENT 
DANS L’ENVIRONNEMENT QUI 
L’ACCUEILLE.

CARLTON LIGHT SE DISTINGUE POR 
UN PANEL ESTRIADO MÁS ALTO 
QUE EL DE COLLIER Y CON SOLO 
DOS BASTIDORES TERMINALES: 
UNA VERSIÓN MÁS SENCILLA, 
COMPLETA Y ELEGANTE A LA VEZ, 
QUE SE ADAPTA A LA PERFECCIÓN 
AL AMBIENTE CIRCUNDANTE.

CARLTON
LIGHT1
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CARLTON LIGHT CON 
PANNELLO IN GRES CERAMICO 
(OPTIONAL) È UN ARREDO 
DI FORTE PERSONALITÀ, 
UNA SCELTA FASHION 
MA SEMPRE ATTUALE.

CARLTON LIGHT WITH CERAMIC 
STONEWARE PANEL (OPTIONAL) 
IS A FURNISHING SYSTEM WITH 
A STRONG PERSONALITY, A 
FASHIONABLE YET TIMELESS 
CHOICE.

CARLTON LIGHT MIT PANEEL 
AUS STEINZEUG (OPTIONAL) IST 
EINE EINRICHTUNG MIT STARKER 
PERSÖNLICHKEIT – EINE 
FASHION-ENTSCHEIDUNG, 
DIE IMMER AKTUELL BLEIBT.

CARLTON LIGHT AVEC PANNEAU EN 
GRÈS CÉRAME (EN OPTION) EST UN 
MOBILIER AFFICHANT UNE FORTE 
PERSONNALITÉ, UN CHOIX À LA 
FOIS TENDANCE ET INTEMPOREL.

CARLTON LIGHT CON PANEL EN 
GRES CERÁMICO (OPCIONAL) 
ES UNA DECORACIÓN DE GRAN 
CARÁCTER, CON UN ESTILO QUE 
NUNCA PASA DE MODA.

CARLTON
LIGHT1
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CARLTON LIGHT IN UNO SPLENDIDO 
COLOR MOKA, CON BANCALINA 
NERA E FONDO DEL RETRO COLOR 
MARMO CREANO UN’ATMOSFERA 
AFFASCINANTE E CONFORTEVOLE, 
ADATTA SIA PER  UNA PASTICCERIA, 
UN COCKTAIL BAR O UN RISTOBAR.

CARLTON LIGHT IN A SPLENDID 
MOKA COLOUR, WITH BLACK 
COUNTERTOP AND MARBLE-
COLOUR BACK BAR WALL 
PANEL, CREATES AN ENTICING, 
COMFORTABLE MOOD, GREAT FOR 
A PASTRY SHOP, A COCKTAIL BAR 
OR A BISTRO.

CARLTON LIGHT IN EINEM 
WUNDERBAREN MOKKA-TON MIT 
SCHWARZER THEKENPLATTE UND 
WANDPANEEL DES RÜCKBUFFETS 
IN MARMORDESIGN ERZEUGT 
EINE REIZVOLLE, KOMFORTABLE 
ATMOSPHÄRE, DIE SICH FÜR EINE 
KONDITOREI EBENSO GUT EIGNET 
WIE FÜR EINE COCKTAIL- ODER 
RISTOBAR.

CARLTON LIGHT DANS UNE 
MAGNIFIQUE COULEUR MOKA, AVEC 
UN PLAN DE COMPTOIR NOIR ET UN 
ARRIÈRE COULEUR MARBRE, CRÉE 
UNE ATMOSPHÈRE CAPTIVANTE ET 
CONFORTABLE, ADAPTÉE À UNE 
PÂTISSERIE, UN BAR À COCKTAILS 
OU UN CAFÉ-RESTAURANT.

CARLTON LIGHT EN UN 
ESPLÉNDIDO COLOR MOKA, CON 
BARRA NEGRA Y TRASERA DEL 
MOBILIARIO TRASERO COLOR 
MÁRMOL, PARA UNA ATMOSFERA 
ENCANTADORA Y ACOGEDORA, 
IDEAL TANTO PARA UNA 
PASTELERÍA COMO PARA UN BAR 
DE CÓCTELES O UN BISTRÓ.

CARLTON
LIGHT1
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LA GAMMA DI  VETRINE DROP-IN P100, 
EVOLUTION E VOILÀ, È DISPONIBILE 
PER LA SERIE CARLTON IN 
NUMEROSE LUNGHEZZE E VARIANTI 
FREDDE, CALDE E NEUTRE. 
TUTTE CONCEPITE CON GAS 
REFRIGERANTI E MATERIALI 
ECOCOMPATIBILI, GARANTISCONO 
PERFORMANCE E RISPETTO 
DELL’AMBIENTE.

THE RANGE OF P100 DROP-IN,
EVOLUTION AND VOILÁ 
SHOWCASES IS AVAILABLE FOR 
THE CARLTON SERIES IN A LARGE 
ASSORTMENT OF LENGTHS AND 
IN REFRIGERATED, HEATED 
AND NEUTRAL VARIANTS. ALL 
DESIGNED WITH ECO-FRIENDLY 
REFRIGERANT GASES AND 
MATERIALS, THEY GUARANTEE 
EXCELLENT PERFORMANCE AND 
ENVIRONMENT PROTECTION.

DIE PALETTE DER DROP-IN-
VITRINEN P100, EVOLUTION UND 
VOILÀ IST FÜR DIE SERIE CARLTON 
IN ZAHLREICHEN LÄNGEN UND 
VARIANTEN – GEKÜHLT, BEHEIZT 
UND TEMPERATURNEUTRAL 
– ERHÄLTLICH. ALLE SIND
MIT UMWELTKOMPATIBLEN 
KÜHLGASEN UND MATERIALIEN 
KONZIPIERT UND GARANTIEREN 
PERFORMANCE UND 
UMWELTSCHUTZ.

LA GAMME DE VITRINES DROP-IN 
P100, EVOLUTION ET VOILÀ EST 
DISPONIBLE POUR LA SÉRIE 
CARLTON DANS DE NOMBREUSES 
LONGUEURS ET VARIANTES 
FROIDES, CHAUDES ET NEUTRES. 
TOUTES CONÇUES AVEC DES 
GAZ RÉFRIGÉRANTS ET DES 
MATÉRIAUX RESPECTUEUX 
DE L’ENVIRONNEMENT, 
GARANTISSANT PERFORMANCE ET 
RESPECT DE L’ENVIRONNEMENT.

LA GAMA DE VITRINAS DROP-IN 
P100, EVOLUTION Y VOILÀ PUEDE 
ELEGIRSE PARA LA SERIE 
CARLTON EN NUMEROSAS 
MEDIDAS Y VARIANTES 
REFRIGERADAS, TÉRMICAS Y 
NEUTRAS. TODAS LLEVAN GASES 
REFRIGERANTES Y MATERIALES 
ECOLÓGICOS: GARANTÍA DE ALTAS 
PRESTACIONES Y TUTELA DEL 
MEDIO AMBIENTE.

CARLTON
LIGHT1
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CARLTON
LIGHT1

PER TUTTE LE LINEE D’ARREDO 
FRIGOMECCANICA SONO 
DISPONIBILI DIVERSE TIPOLOGIE DI 
RETROBANCO CON ALZATE, TECHE 
ED ANTE  REALIZZABILI ‘’CUSTOM’’. 
ANCHE I PIANI DI LAVORO SONO 
PERSONALIZZABILI CON MATERIALI 
SPECIALI QUALI SOLID SURFACE 
(CORIAN), GRES CERAMICO E QUARZO.

VARIOUS TYPES OF BAR 
BACK OPTIONS WITH 
WALL COMPOSITIONS, 
SUPERSTRUCTURES AND DOORS 
THAT CAN BE “MADE TO MEASURE” 
ARE AVAILABLE FOR ALL 
FRIGOMECCANICA FURNISHING 
LINES. WORKTOPS CAN ALSO 
BE CUSTOMISED IN SPECIAL 
MATERIALS SUCH AS SOLID 
SURFACE (CORIAN), CERAMIC 
STONEWARE AND QUARTZ.

FÜR ALLE EINRICHTUNGSLINIEN 
VON FRIGOMECCANICA SIND 
VERSCHIEDENE ARTEN 
VON RÜCKBUFFETS MIT 
AUFBAUTEN, VITRINEN UND 
TÜREN ERHÄLTLICH, DIE 
KUNDENSPEZIFISCH ANGEFERTIGT 
WERDEN KÖNNEN. AUCH DIE 
ARBEITSFLÄCHEN LASSEN 
SICH MIT SONDERMATERIALIEN 
WIE SOLID SURFACE (CORIAN), 
STEINZEUG UND QUARZ 
PERSONALISIEREN.

POUR TOUTES LES LIGNES DE 
MOBILIER FRIGOMECCANICA, 
DIFFÉRENTS TYPES D’ARRIÈRES DE 
COMPTOIRS SONT DISPONIBLES 
AVEC DES PANNEAUX MURAUX, 
DES VITRINES ET DES PORTES 
RÉALISABLES « SUR MESURE ». LES 
PLANS DE TRAVAIL PEUVENT EUX 
AUSSI ÊTRE PERSONNALISÉS AVEC 
DES MATÉRIAUX SPÉCIAUX TELS 
QUE LE SOLID SURFACE (CORIAN), 
LE GRÈS CÉRAME ET LE QUARTZ.

TODAS LAS LÍNEAS DECORATIVAS 
FRIGOMECCANICA PUEDEN 
EQUIPARSE CON VARIOS TIPOS 
DE MOBILIARIO TRASERO CON 
EQUIPAMIENTO SUPERIOR, TECAS 
Y PUERTAS PERSONALIZADAS. 
LAS ENCIMERAS TAMBIÉN 
PUEDEN PERSONALIZARSE CON 
MATERIALES ESPECIALES COMO 
SOLID SURFACE (CORIAN), GRES 
CERÁMICO Y CUARZO.
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I RETROBANCHI DI CARLTON 
SONO REALIZZABILI ANCHE CON 
DISEGNI ‘’SU MISURA’’ E MATERIALI 
ALTERNATIVI. IL GRES CERAMICO 
IN COLOR ONICE PINK LUCIDO, 
AD ESEMPIO, BEN SI SPOSA COI 
PANNELLI IN RAME SATINATO E 
IL RETROBANCO A TUTTA PARETE 
REALIZZATO SU MISURA.

CARLTON BAR BACK 
COMPOSITIONS CAN ALSO BE 
PRODUCED WITH “CUSTOM” 
DESIGNS AND ALTERNATIVE 
MATERIALS. GLOSSY ONICE PINK 
CERAMIC STONEWARE, FOR 
EXAMPLE, GOES WELL WITH 
THE SATINED COPPER PANELS 
AND THE BESPOKE FLOOR-
TO-CEILING BAR BACK WALL 
COMPOSITION.

DIE RÜCKBUFFETS VON 
CARLTON KÖNNEN AUCH MIT 
INDIVIDUELLEN DESIGNS UND 
ALTERNATIVEN MATERIALIEN 
HERGESTELLT WERDEN. 
STEINZEUG IN DER FARBE 
ONICE PINK GLÄNZEND 
PASST ZUM BEISPIEL SEHR 
GUT ZU PANEELEN AUS 
SATINIERTEM KUPFER UND 
DEM MASSGEFERTIGTEN 
RÜCKBUFFET ÜBER DIE GANZE 
WAND.

LES ARRIÈRES DE COMPTOIRS DE 
CARLTON PEUVENT ÉGALEMENT 
ÊTRE FABRIQUÉS À PARTIR DE 
DESSINS « SUR MESURE » ET 
DE MATÉRIAUX ALTERNATIFS. LE 
GRÈS CÉRAME COULEUR ONICE 
PINK BRILLANT, PAR EXEMPLE, SE 
MARIE PARFAITEMENT AVEC LES 
PANNEAUX EN CUIVRE SATINÉ ET 
L’ARRIÈRE DE  COMPTOIR COUVRANT 
TOUT LE MUR FAIT SUR MESURE.

EL MOBILIARIO TRASERO DE 
CARLTON PUEDE REALIZARSE 
TAMBIÉN CON DISEÑOS A MEDIDA 
Y MATERIALES ALTERNATIVOS. EL 
GRES CERÁMICO DE COLOR ONICE 
PINK BRILLO, POR EJEMPLO, 
COMBINA A LA PERFECCIÓN CON 
LOS PANELES EN COBRE SATINADO 
Y EL MOBILIARIO TRASERO DE 
PARED A PARED REALIZADO A 
MEDIDA.

CARLTON
Jungle
fashion1 CARLTON

LIGHT1
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LA SERIE DI VETRINE PROFESSIONALI 
P100 EVOLUTION PUÒ ESSERE 
EQUIPAGGIATA CON PIANI ESPOSITIVI 
NELLO STESSO COLORE O MATERIALE 
DELL’ARREDO MA ANCHE CON INSERTI 
INTERNI. FINITURE ELEGANTI E DISTINTIVE 
PER UN LOCALE FUORI DAL COMUNE. 
EVOLUTION P100 È DISPONIBILE PER 
PASTICCERIA, GELATERIA, PRALINERIA 
E PER TAVOLA CALDA O NEUTRA.

THE EVOLUTION P100 SERIES 
OF PROFESSIONAL SHOWCASES 
CAN BE EQUIPPED WITH DISPLAY 
SURFACES IN THE SAME COLOUR 
OR TO MATCH THE FURNISHINGS, 
AND ALSO WITH INTERNAL 
INSERTS. ELEGANT, DISTINCTIVE 
FINISHES FOR A LOCALE WITH 
SOMETHING SPECIAL. EVOLUTION 
P100 IS AVAILABLE FOR PASTRIES, 
ICE-CREAMS OR CHOCOLATES, FOR 
HOT FOODS OR NEUTRAL.

DIE SERIE DER GEWERBLICHEN 
VITRINEN P100 EVOLUTION KANN 
MIT PRÄSENTATIONSFLÄCHEN 
IN DER GLEICHEN FARBE 
ODER MIT DEM GLEICHEN 
MATERIAL, ABER AUCH MIT 
EINSÄTZEN AUSGESTATTET 
WERDEN. ELEGANTE, 
MARKANTE OBERFLÄCHEN 
FÜR EIN UNGEWÖHNLICHES 
LOKAL: EVOLUTION P100 IST 
FÜR KONDITORWAREN, EIS, 
PRALINEN, FÜR WARME SPEISEN 
ODER TEMPERATURNEUTRAL 
ERHÄLTLICH.

LES VITRINES PROFESSIONNELLES 
DE LA SÉRIE P100 EVOLUTION 
PEUVENT ÊTRE ÉQUIPÉES DE 
PLANS D’EXPOSITION DANS LE 
MÊME COLORIS OU MATÉRIAU 
QUE LE MOBILIER, MAIS AUSSI 
D’INSERTS INTERNES. DES 
FINITIONS ÉLÉGANTES ET 
DISTINCTIVES POUR UN LOCAL 
HORS DU COMMUN. EVOLUTION 
P100 EST PARFAIT POUR LES 
PÂTISSERIES, LES GLACES, LES 
PRALINES ET POUR LES PLATS 
CHAUDS OU NEUTRES.

LA SERIE DE VITRINAS 
PROFESIONALES P100 EVOLUTION 
PUEDE DOTARSE DE BASES 
EXPOSITORAS DEL MISMO COLOR 
O MATERIAL DEL MOBILIARIO, 
ASÍ COMO DE EQUIPAMIENTO 
INTERNO. ACABADOS ELEGANTES 
Y EXCLUSIVOS PARA UN LOCAL 
FUERA DE LO COMÚN. EVOLUTION 
P100 ESTÁ DISPONIBLE EN LAS 
VERSIONES PARA PASTELERÍA, 
HELADERÍA, BOMBONERÍA, 
COMIDAS CALIENTES Y NEUTRAS.
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BIANCO

FONDO ALZATA IN LAMINATO (DI SERIE) 
BACK COMPOSITION WALL CLADDING IN LAMINATE (STANDARD)     SURFACE DU PANNEAU MURAL EN STRATIFIÉ (STANDARD)
WANDPANEEL AUFBAU LAMINAT (SERIENMÄSSIG)     TRASERA P/EQUIPAMIENTO SUPERIOR EN LAMINADO (ESTÁNDAR) 

NERO

STATUARIO ZEBRA

FONDO ALZATE IN GRES CERAMICO (OPTIONAL, PAG.75)    
BACK COMPOSITION WALL CLADDING IN CERAMIC STONEWARE (OPTIONAL, PAGE 75)     SURFACE DES PANNEAUX MURAUX EN GRÈS CÉRAME (EN OPTION, PAGE 75)
WANDPANEEL AUFBAU AUS STEINZEUG (OPTIONAL, S. 75)     TRASERA P/EQUIPAMIENTO SUPERIOR EN GRES CERÁMICO (OPCIONAL, PAG. 75)

FONDO ALZATA LAMINATO (DI SERIE)
OPPURE GRES (OPTIONAL)
BACK COMPOSITION WALL CLADDING IN LAMINATE 
(STANDARD) OR STONEWARE (OPTIONAL)
SURFACE DU PANNEAU MURAL EN STRATIFIÉ (STANDARD) 
OU GRÈS (EN OPTION)
WANDPANEEL AUFBAU LAMINAT (SERIENMÄSSIG) 
ODER STEINZEUG (OPTIONAL)
TRASERA P/EQUIPAMIENTO SUPERIOR EN LAMINADO 
(ESTÁNDAR) O GRES (OPCIONAL)

INSERTO RIGATO COME FRONTALE (OPTIONAL)
RIBBED INSERT TO MATCH FRONT PANEL (OPTIONAL)
INSERT NERVURÉ COMME FAÇADE (EN OPTION)
RIFFELEINSATZ WIE FRONTPANEEL (OPTIONAL
APLICACIÓN ESTRIADA COMO PANEL FRONTAL (OPCIONAL)

RIVESTIMENTO ANTA IN GRES CERAMICO (OPTIONAL)
DOOR FINISH IN CERAMIC STONEWARE (OPTIONAL)
REVÊTEMENT PORTE EN GRÈS CÉRAME (EN OPTION)
TÜRVERKLEIDUNG AUS STEINZEUG (OPTIONAL)
REVESTIMIENTO PUERTA EN GRES CERÁMICO (OPCIONAL)

ILLUMINAZIONE LED OPTIONAL
OPTIONAL LED LIGHTING
ÉCLAIRAGE LED EN OPTION 
LED-BELEUCHTUNG OPTIONAL
ILUMINACIÓN LED OPCIONAL

ILLUMINAZIONE LED OPTIONAL
OPTIONAL LED LIGHTING
ÉCLAIRAGE LED EN OPTION 
LED-BELEUCHTUNG OPTIONAL
ILUMINACIÓN LED OPCIONAL
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CORNICE CON ILLUMINAZIONE DI SERIE
SURROUND WITH LIGHTING AS STANDARD 
CADRE AVEC ÉCLAIRAGE DE SÉRIE 
RAHMEN MIT BELEUCHTUNG SERIENMÄSSIG
BASTIDORES CON ILUMINACIÓN (ESTÁNDAR)

H 1000
ALZATA 
WALL COMPOSITION  
ÉLÉMENT MURALE 
AUFBAU 
EQUIPAMIENTO SUPERIOR

H 950
ALZATA 
WALL COMPOSITION  
ÉLÉMENT MURALE 
AUFBAU
EQUIPAMIENTO SUPERIORCARLTON CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

MENSOLE CON ILLUMINAZIONE (OPTIONAL)
SHELVES WITH LIGHTING (OPTIONAL)
ÉTAGÈRES AVEC ÉCLAIRAGE (EN OPTION)
KONSOLEN MIT BELEUCHTUNG (OPTIONAL)
ESTANTES CON ILUMINACIÓN (OPCIONAL)
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CARLTON

FRONTALE IN GRES CERAMICO (OPTIONAL) 
CERAMIC STONEWARE FRONT PANEL (OPTIONAL)    FAÇADE EN GRÈS CÉRAME (EN OPTION)    FRONTPANEEL AUS STEINZEUG (OPTIONAL)    FRONTAL EN GRES CERÁMICO (OPCIONAL)

ONICE PINKEXTRA WHITE

BLU BRASIL

NERO GHIBLI

ONICE GREEN

PALLADIO GRISO 
(BASE MARMO)

DOGE
(BASE MARMO)

BANCALINE IN SINTETICO DI MARMO  
SYNTHETIC MARBLE COUNTERTOPS    PLANS DE COMPTOIR EN MARBRE SYNTHÉTIQUE     THEKENPLATTEN AUS KUNSTMARMOR     BARRAS EN MÁRMOL SINTÉTICO 

BANCALINE IN SINTETICO DI QUARZO  
SYNTHETIC QUARTZ COUNTERTOPS    PLANS DE COMPTOIR EN QUARTZ SYNTHÉTIQUE     THEKENPLATTEN AUS SYNTHETISCHEM QUARZ     BARRAS EN CUARZO SINTÉTICO 

BANCALINA IN SOLID SURFACE’’(OPTIONAL)  
SOLID SURFACE COUNTERTOP (OPTIONAL)    PLAN DE COMPTOIR EN SOLID SURFACE (EN OPTION)    THEKENPLATTE AUS SOLID SURFACE’’ (OPTIONAL)    BARRA EN SOLID SURFACE (ACCESORIO OPCIONAL)

CORIAN
NERO

CORIAN 
BISQUE

CORIAN  
GLACIER ICE

NERO ANTICATONERO NOTTE LUCIDOPOLAR WHITE

NERO OBSIDIANBIANCO PEARL

ROSA SAPPHIRE ROSA CULT

ANTRACITE FUMO

MOKA

BLU OCEANOVERDE ACQUA AZZURRO MARE

MISTRAL
VITTORIA WHITE

POESIA GARBINO

FRONTALE RIGATO LACCATO   
LACQUERED RIBBED FRONT PANEL    FAÇADE NERVURÉE LAQUÉ    GERIFFELTE FRONT LACKIERT    FRONTAL ESTRIADO LACADO

MATERIALI E FINITURE
MATERIALS AND FINISHES
MATÉRIAUX ET FINITIONS
MATERIALIEN UND FINISHS
MATERIALES Y ACABADOS

NOCE

FRONTALE RIGATO IN LEGNO    
WOOD RIBBED FRONT PANEL    FAÇADE NERVURÉE EN BOIS    GERIFFELTE FRONT AUS HOLZ    FRONTAL ESTRIADO DE MADERA
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Алматы   (7273)495-231   
Ангарск   (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72  
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922) 49-43-18   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59   
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89  

Ижевск   (3412)26-03-58 
Иваново   (4932)77-34-06  
Иркутск (395)279-98-46 
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67   
Кемерово   (3842)65-04-62   
Киров   (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48   
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61  
Курск   (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47   
Липецк   (4742)52-20-81 

Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70   
Мурманск   (8152)59-64-93   
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12   
Новокузнецк  (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12   
Новосибирск   (383)227-86-73 
Ноябрьск (3496)41-32-12   
Омск   (3812)21-46-40   
Орел   (4862)44-53-42   
Оренбург   (3532)37-68-04   
Пенза   (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 

Пермь   (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15  
Рязань   (4912)46-61-64  
Самара  (846)206-03-16 
Саранск (8342)22-96-24  
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78   
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54   
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Сургут   (3462)77-98-35 
Тамбов (4752)50-40-97   

Тверь   (4822)63-31-35 
Тольяти (8482)63-91-07   
Томск   (3822)98-41-53   
Тула   (4872)33-79-87   
Тюмень   (3452)66-21-18 
Улан-Удэ (3012)59-97-51   
Ульяновск   (8422)24-23-59  
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07   
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97   
Ярославль   (4852)69-52-93  

Киргизия  (996)312-96-26-47 Россия   (495)268-04-70 Казахстан  (772)734-952-31 

https://frigomeccanica.nt-rt.ru || fab@nt-rt.ru




